Pour la Toussaint, net-obseques étoffe son offre

Net-obseques.com étoffe son offre en matière d'hommages aux personnes décédées. Depuis le 1er Octobre, il est désormais possible de laisser une page dite "Premium" en l'honneur d'un être cher.

La page « Premium » consiste en une page-hommage plus élaborée, comportant, outre les photos que l'on peut trouver dans l'hommage traditionnel, un diaporama, des vidéos et une bande sonore choisie par la famille ou les amis du défunt.

Cette page est entièrement paramétrable, change de couleur si vous le souhaitez, est imprimable... et si vous ne possédez pas les documents dans votre ordinateur pour les transmettre à net-obseques, la société se charge de les numériser pour vous, le tout gracieusement.

Ensuite, dix formats de page vous sont proposés sous 24 heures, à vous de choisir celui qui vous convient le mieux.

L'adresse définitive de la page consacrée au défunt porte le nom de celui-ci et est donc directement accessible d'où que l'on soit et quand on le désire.

10 photos, 3 vidéos, une bande son, de quoi rendre un bel hommage aux gens que l’on a aimé.

Toujours compétitif, le site net-obseques, afin de permettre au plus grand nombre de dédier un mémorial virtuel, propose celui-ci, durant le mois d'Octobre et jusqu'au 5 Novembre, au prix de 60 euros.

Comme il est rappelé sur le site "une page Internet ne fane jamais". Alors pour le prix d'un bouquet de chrysanthèmes, pour la Toussaint, offrez un hommage digne de l'amour que vous portiez à ceux qui sont partis, et ce, pour l’éternité…

Le site : http://www.net-obseques.com

L'espace presse : http://www.net-obseques.com/dossierpresse

Les hommages « premium » : http://www.net-obseques.com/premium/premium1

email : contact@net-obseques.com

